

人人都说家乡好,有人说不好,咱也不能动粗啊

一句“烟台没什么好”激怒他

本报热线967066消息(通讯员 闫红双 记者 孙淑玉) 人人都说家乡好,这本是一种荣誉感。但因随口一句“烟台也没什么好的,赶不上咱家乡”,一东北小伙挨了烟台俩小伙酒后一顿闷揍,鼻骨粉碎性骨折。近日,打人者被刑事拘留。

“说了句烟台不如我家乡,我就遭了一顿打。”再提起这事,被揍的小伙王某仍愤愤不平。这是咋回事?事情还要从今年年初说起。

1月6日,原籍东北的王某和妻子在莱山区一家川菜馆吃饭,席间和妻子兴致勃勃地谈起了老家东北。不经意间,王某说了句,“烟台也没什么好的,赶不上咱家乡。”

这本是句再平常不过的话,王某和妻子都没放在心上。没想到五分钟后,一陌生男子来到王某的桌前,称程某喊王某过去有事。

王某想起有个工友叫程某,便和自己的妻子一起来到了程某所在的包间。但进屋一

看,此程某非彼程某,而且该男子看起来喝了不少酒,王某就准备离开。这时屋里的程某开口了:“是你说的烟台不好?你告诉我烟台怎么不好,就你厉害是吧!”王某一听架势不对,不想搭茬儿,转身就要离开。

喝多了的程某哪里肯罢休,嘴里依旧骂骂咧咧,中间还夹杂着脏话。王某气不过,就和程某吵了起来。双方情绪都很激动,借着酒劲,程某上前就打了王某。与程某同桌的孙某也上来帮忙,三人扭作一团。

慌忙中王某的妻子赶紧掏手机报了警。民警到达现场后,双方仍在撕扯。民警强行将三人分开。由于酒精的作用,程某和孙某不听劝说,仍想继续上前殴打王某。民警果断将程某及孙某控制,并将二人带进一间包间醒酒。

见王某伤势较重,民警同王某的妻子一起将其送进了医院。

近日,经法医鉴定,王某的伤情为轻伤。因故意伤害他人,程某、孙某目前已被刑事拘留。

男子冒充军官 骗同乡4万多元

本报热线967066消息(通讯员 孙小俊 记者 李大鹏)

海阳的葛某在火车上认识了李某,谎称自己是军官可以帮忙安排工作,先后骗取李某4万多元。

2011年10月,葛某与同乡的女大学生李某在火车上相识。无业的葛某称自己在济南某部队当连长,并且互留了联系方式。

为取得对方信任,葛某在李某生日时,主动为其买了一部手机。由于李某平日里比较厌学,葛某便称会帮她找份好工作。

过了两三天,葛某谎称他的领导加战友是济南某集团的副总,他让这位副总帮李某找了个好工作,并为李某交了2000块钱报名费。

几天后,葛某说还差800元。李某信以为真,当天给葛某汇了钱。之后,葛某又以公司需要本科毕业证,送礼等理由先后骗取李某共计39800元。

期间,为了获取李某及家人的信任,葛某使用另一手机号多次以公司副总的名义向李某发送沟通信息,并给李某及家人买了化妆品、拖拉机等物。

但是工作心切的李某还是不断地催问。葛某便谎称,那个副总拿钱跑了,他也被坑了。

临走时,葛某为了不让李某家人生疑,又给了李某家2000元钱。此后,葛某一直以凑钱为由推脱还钱。李某及家人发觉情况不对,遂向公安机关报案。葛某于2012年2月份被抓获归案。

海阳法院经审理,判处葛某有期徒刑一年缓刑二年,并处罚金人民币4万元整。

维修碎石机时 大意按下开关

本报热线967066消息(通讯员 徐铭良 记者 苑菲菲)

15日晚7点左右,栖霞市一碎石厂的男子在维修设备时,不小心按动开关,结果将自己绞进碎石机中无法脱身。

消防官兵在赶到现场后发现,碎石机离地有3米高。被困男子的大半个身子被死死地卡在碎石机与进石的大斗中间,身上多处被机器划破正在流血。

消防官兵一边将被困男子身体进行保护和固定,一边拿来工具扩张碎石机。经紧张救援,被困男子被成功救出。

经医护人员现场处理,男子并无生命危险。



新型警车 威武上路



近日,为打造“最安全城区”,莱山公安分局投入150余万元,新购置1辆移动治安检查车、2辆敞篷巡逻车和警用巡逻车。16日,新型警用车上路保市民安全。

长4.5米、宽1.8米,高2米的敞篷武装巡逻车一上路就吸引了过往市民的关注。这两外观标有特警式样的巡逻车每车搭乘四名民警和协警,由两名正式民警佩戴微型冲锋枪开展街面巡逻。警车上不仅搭配最先进的卫星定位系统和扩音系统,还配有阻车器、强光手电、辣椒水、防护设备等。

同时上路的除这两辆帅气的敞篷武装巡逻车外,还有身长8.2米、宽2.4米的移动治安检查车。车上警用和生活用品齐全,可满足民警24小时野外查缉任务和基本生活需求。 通讯员 徐伟鹏 陈艳丽 赵聘聘 本报记者 孙淑玉 摄影报道

抵顶新车 底价出售

可4S店 直接提车



▲帝豪EC8 2.0L 手动舒适导航版



▲1.6L陆风新风尚精致版七座



▲菱智V5 2.0L 9座



▲菱智M5 2.0L舒适版

电话:13573567757